

## **ОСОБЛИВОСТІ ВИКЛАДАННЯ ПРАВОВИХ ДИСЦИПЛІН ПРИ ПІДГОТОВЦІ ФАХІВЦІВ НОВОЇ ГЕНЕРАЦІЇ В ТЕХНІЧНИХ ВИШАХ**

Блок правових дисциплін в навчальному процесі технічного вишу є його важливою складовою. Деякі з них, наприклад «Правознавство», «Господарське право», «Соціальна відповідальність та інтелектуальна власність» та ін., є дисциплінами, які за змістом поняття «бакалавр» або «магістр» потребують обов'язкової наявності знань в галузі права. Таке визначення зумовлене тим, що будь-який спеціаліст, виконуючи свої професійні обов'язки, повинен враховувати і правові аспекти своєї діяльності. Особливості викладання гуманітарних дисциплін у технічному вищому навчальному закладі полягають в тому, що студенту надається стислий обсяг інформації за тією чи іншою направленістю з урахуванням технічної спеціальності з акцентом на специфічні питання, наприклад, правового регулювання.

Крім того, дисципліни правової направленості дають можливість навчити студента мислення, аналізу та розвинути здатність викладання своїх думок у правильній, лінгвістично вподобаній формі.

Технічна направленість спеціаліста саме і визначає обсяг та методологію викладання конкретних правових дисциплін.

*О. І. Лисяк*

## **ЕКОЛОГІЧНА ЕТИКА – ЗАВДАННЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ**

Екологічна етика (грец. oikos — оселя, середовище і logos — слово, вчення) — галузь міждисциплінарних знань, предметом якої є моральні та духовні аспекти ставлення людини до живої і неживої природи. Вчення про належне у відносинах людини з природою, що сприймається як суб'єкт, заснований на визнанні морального статусу природи, високому оцінюванні її внутрішньої і нематеріальної цінностей, повазі прав природи й обмеженні прав людини.

Остання вимога щодо викладання навчального курсу відображена у листі Міністерства освіти і науки України від 23.06.2010 р. за № 1/9-450, на виконання ст. 6 ЗУ «Про захист тварин від жорстокого поводження» і Постанови Окружного адміністративного суду м. Києва від 16.07.2009 р. за № 3/238 щодо впровадження у вищу та середню освіту України дисципліни «Екологічна етика». Міністерство освіти і науки України рекомендує включити до переліку вибіркових дисциплін навчальних планів вищих навчальних закладів дисципліну «Екологічна етика» в обсязі 1 кредиту ECTS (36 год).